
Femme

Tableau des mensurations en centimètres

Taille XS S M L XL XXL XXXL

Tour de poitrine 80 90 100 110 120 130 140

Tour de hanches 80 90 100 110 120 130 140

Tour de biceps 30 33 35 38 43 45 49

Hauteur de raglan 18 20 22 23 24 26 27

Tableau du nombre de mailles et du nombre de rangs

Taille XS S M L XL XXL XXXL

Poitrine (mailles) 160 180 200 220 240 260 280

Hanches (mailles) 160 180 200 220 240 260 280

Biceps (mailles) 60 66 70 76 86 90 98

Raglan (rangs) 46 52 58 60 62 68 70

Homme

Tableau des mensurations en centimètres

Taille XS S M L XL XXL XXXL

Tour de poitrine 80 90 100 110 120 130 140

Tour de hanches 80 90 100 110 120 130 140

Tour de biceps 30 33 35 38 43 45 49

Hauteur de raglan 21 23 25 26 27 29 30

Tableau du nombre de mailles et du nombre de rangs

Taille XS S M L XL XXL XXXL

Poitrine (mailles) 160 180 200 220 240 260 280

Hanches (mailles) 160 180 200 220 240 260 280

Biceps (mailles) 60 66 70 76 86 90 98

Raglan (rangs) 56 60 65 68 70 76 78



a)   Mon échantillon convient bien

Mon tour de poitrine de ____ cm correspond à la taille ____.

Mon tour de hanches de ____ cm correspond à la taille ____.

Mon tour de biceps de ____ cm correspond à la taille ____.

→ Je vais tricoter la taille ____ qui convient pour mon tour de poitrine.

b) Mon échantillon ne convient pas

Solution 1     :

Mon échantillon devrait faire 20 mailles et 26 rangs pour 10 cm.

Puisque mon échantillon fait ___ mailles sur ___ rangs,

□ mon échantillon comporte trop de mailles ou / et trop de rangs.

→ Je peux essayer d'utiliser des aiguilles 0,25 mm ou 0,5 mm plus larges.

□ mon échantillon ne comporte pas assez de mailles ou / et pas assez de rangs.

→ Je peux essayer d'utiliser des aiguilles 0,25 mm ou 0,5 mm plus fines.

Après ces changements, je mesure de nouveau mon échantillon. 
Après l'avoir lavé et bloqué, j'obtiens un échantillon de        mailles et          rangs 
pour un carré de 10 cm.

_____ mailles

_____ rangs


